
НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА  
КУПЛИ-ПРОДАЖИ УНИКАЛЬНОГО ЯНТАРЯ ВЕСОМ БОЛЕЕ 1000 ГР., 

ЯНТАРЯ ФР. 500-1000 ГР., СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ - ИНКЛЮЗА,  
 

СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ В ВИДЕ КАПЛИ.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 15 НОЯБРЯ 2024 Г.

АУКЦИОН НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ  
УНИКАЛЬНОГО ЯНТАРЯ ВЕСОМ БОЛЕЕ 1000 ГР.,  

ЯНТАРЯ ФР. 500-1000 ГР., СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ - ИНКЛЮЗА, 
СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ В ВИДЕ КАПЛИ.

Аукцион на право заключения договора купли-продажи уникального янтаря весом 
более 1000 гр., янтаря фр. 500-1000 гр., сувенирного янтаря - инклюза, сувенирного 
янтаря в виде капли будет проводиться 15 ноября 2024 года, в форме аукциона на 
повышение стартовой цены с применением удаленных средств доступа (электронный 
аукцион), организованный на электронной площадке биржи АО «Восточная биржа 
имени В.В. Николаева». Месторасположение в сети интернет: https://auction.spbex.ru

Время проведения торгов по лотам 1-41:
- начало аукциона в 11 часов 00 минут (время калининградское) 15 ноября 2024 г.

Организатором аукциона является АО «Калининградский янтарный комбинат». 

Место нахождения и почтовый адрес Организатора аукциона: 238580, Калининградская 
область, пгт. Янтарный, ул. Балебина, 1

телефон – 8 (4012)310-848; 8 (4012)310-855; 8 (4012)384-580.

В аукционе могут участвовать:
1. Для лотов с №№ 1-21: 

Резиденты: юридические лица; физические лица и индивидуальные предприниматели, 
являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный доход;

Нерезиденты: юридические лица.

2. Для лотов с №№ 22-41:

Резиденты: юридические лица; физические лица; физические лица и индивидуальные 
предприниматели, являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный 
доход;

Нерезиденты: юридические лица; физические лица.

Участники принимают участие в аукционе с использованием удаленного доступа. 
Ссылка для регистрации участников и проведения аукциона: https://auction.spbex.ru/.

Допуск к участию осуществляется с учетом особенностей, указанных в настоящем 
Извещении.

Для участия в аукционе необходимо представить:
- заявление на участие в аукционе (шаблон заявления размещается на сайте 

Организатора - www.ambercombine.ru), подписанное заявителем или уполномоченными 
представителями;

- доверенность на участие в аукционе на представителя участника (при необходимости).

Для участия в аукционе также необходимо представить:

Юридическим лицам (резидентам):

- копию протокола (выписку из протокола) или иного документа об избрании 
руководителя заверенную надлежащим образом;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не 
ранее чем за три месяца до дня размещения извещения о проведении аукциона. 

Юридическим лицам (нерезидентам): 

- выписку из реестра предприятий или иной документ о государственной регистрации 
юридического лица в соответствии с законодательством соответствующего государства 
со сроком действия указанных документов не более трех месяцев, до дня размещения 
извещения о проведении аукциона;

- копию документа, подтверждающего полномочия руководителя.

Гражданам РФ, физические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся 
налогоплательщиками налога на профессиональный доход:

- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, 
полученную не ранее чем за три месяца до дня размещения извещения о проведении 
аукциона;

и/или

- копию документа, подтверждающего регистрацию в качестве хозяйствующего 
субъекта (Справка о постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика 
налога на профессиональный доход), полученного не ранее чем за три месяца до дня 
размещения извещения о проведении аукциона. 

- копию паспорта.

Физическим лицам (резидентам и нерезидентам):  

- копию паспорта.

Заявления на участие в аукционе и документы принимаются с 15.10.2024 г. по  
14.11.2024 г. до 17-00 (время калининградское) включительно по следующим адресам: 
https://auction.spbex.ru.



Все цены указаны без учета НДС.

К участию в аукционе допускаются:
1. Лоты с 1 по 21 (янтарь уникальный более 1000 гр., янтарь фр. 500-1000 гр., сувенирный 

янтарь в виде капли) – резиденты: юридические лица и граждане РФ, осуществляющие 
предпринимательскую деятельность (индивидуальные предприниматели и/или 
физические лица, являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный 
доход) и нерезиденты: юридические лица, своевременно представившие в соответствии с 
перечнем, объявленным в Извещении, надлежащим образом оформленные документы.

2. Лоты с 22 по 41 (сувенирный янтарь инклюз) - резиденты: юридические и 
физические лица, в том числе граждане, осуществляющие предпринимательскую 
деятельность (индивидуальные предприниматели и/или физические лица, являющиеся 
налогоплательщиками налога на профессиональный доход) и нерезиденты (юридические и 
физические лица), своевременно представившие в соответствии с перечнем, объявленным 
в Извещении, надлежащим образом оформленные документы.

Заявитель становится участником аукциона после приема Заявления и полного пакета 
документов Организатором аукциона при регистрации на интернет-аукционе по адресу 
https://auction.spbex.ru.

Шаг аукциона:

Лоты с 1 по 9:

Шаг аукциона составляет 10 000 рублей (без учета НДС). 

Лоты с 10 по 15:

Шаг аукциона составляет 5 000 рублей (без учета НДС).

Лоты с 16 по 41:

Шаг аукциона составляет 1 000 рублей (без учета НДС). 

 

Победителем аукциона считается Участник, предложивший наивысшую цену по 
торгуемому лоту.

Договор с Победителем аукциона подписывается с Организатором торгов в течение 
5 (рабочих) дней после подведения итогов торгов. До подписания Договора Победитель 
аукциона - нерезидент обязан предоставить Продавцу - нотариально заверенный перевод 
документов, указанных в указанных в настоящем Извещении.

Условия передачи товара:
1. Победитель юридическое лицо (резидент), граждане РФ, в том числе, 

осуществляющие предпринимательскую деятельность (индивидуальные предприниматели 
и/или физические лица, являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный 
доход) – со склада Продавца (пгт. Янтарный, Калининградская область, ул. Балебина,1). 

При необходимости вывоза товара за пределы Калининградской области Победитель 
самостоятельно организует его доставку с учетом особенностей перемещения товаров 
с территории Особой экономической зоны на остальную часть таможенной территории 
Евразийского экономического союза, оплачивает стоимость доставки и несет все расходы, 
связанные с доставкой товара. 

2. Победитель юридическое лицо (нерезидент) - FCA / Франко-перевозчик пгт. 
Янтарный, Калининградская область, 

ул. Балебина, 1. Вывоз товара с таможенной территории Евразийского экономического 
союза осуществляется с учетом п. 2.9, п. 2.11 Приложения № 2 к Решению Коллегии 
Евразийской экономической комиссии от 21 апреля 2015 г. № 30 «О мерах нетарифного 
регулирования» и в соответствии «Таможенным кодексом Евразийского экономического 
союза».

3. Победитель физическое лицо (нерезидент) - EXW / Франко-склад Продавца пгт. 
Янтарный, Калининградская область, ул. Балебина, 1.

4. Обязанность по вывозу товара с таможенной территории Евразийского 
экономического союза в случаях, предусмотренных п. 2 «Условий передачи товара» 
принадлежит Победителю, неисполнение указанной обязанности влечет ответственность, 
предусмотренную контрактом, заключенным по итогам торгов между Победителем и 
Организатором торгов.

Условия по начислению налога на добавленную стоимость:
1. В случае, если Победителем аукциона признается резидент РФ, то у него возникает 

НДС (20%);

2. В случае, если Победителем аукциона признается нерезидент РФ, то у него возникает 
НДС (0%).



ЛОТ №1

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ СВЫШЕ 1000 ГР.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ СВЫШЕ 1000 ГР.

10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

1018

Артикул 9902499, (инв.№69) Артикул 9902499, (инв.№24/1)

ЛОТ 1 ЛОТ 2

10 000,00 10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 204 1 092450 000,00 420 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 190*120*90

ЦВЕТ: светло- и темно-коричневый.

ФОРМА: немонолитный полуматовый объемный кусок пирамидной формы 
со сколами, внутренними и поверхностными трещинами.

ПОВЕРХНОСТЬ: с многочисленными глубокими раковинами, 
наслоениями рыхлого, трещиноватого янтаря.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №11 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 18.02.2013 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2012 году.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 180*157*85

ЦВЕТ: желто-коричневый.

ФОРМА: монолитный матовый объемный кусок трапециевидной формы без сколов.

ПОВЕРХНОСТЬ: гладкая с многочисленными глубокими раковинами и бороздками, 
множественными трещинами, угрожающими целостности куска, 

без видимых грязевых включений.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №15 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 16.06.2017 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2016 году.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.



Артикул 9902499, (инв.№48/1) Артикул 9902499, (инв.№57/1)

ЛОТ 3 ЛОТ 4

10 000,00 10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 078 1 026410 000,00 400 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 220*165*60 

ЦВЕТ: коричнево-рыжий матовый.

ФОРМА: монолитный уплощенный кусок трапециевидной формы 
плотной структуры без сколов.

ПОВЕРХНОСТЬ: многочисленные раковины. В куске не видны трещины и 
включения органического и неорганического происхождения.  

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №17 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 25.04.2019 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2018 году.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 200*140*65

ЦВЕТ: светло-коричневый.

ФОРМА: немонолитный полуматовый объемный кусок овальной формы 
без видимых трещин, с незначительными единичными посторонними включениями.

ПОВЕРХНОСТЬ: с многочисленными глубокими раковинами и бороздками, 
наслоениями рыхлого, трещиноватого янтаря.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №11 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 18.02.2013 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2010 году.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.



Артикул 9902499, (инв.№59/1) Артикул 9902499, (инв.№117/1)

ЛОТ 5 ЛОТ 6

10 000,00 10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

2 370 1 186650 000,00 450 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 240*160*95

ЦВЕТ: матовый светло-коричневый.

ФОРМА: объемный кусок плотной структуры трапециевидной формы.

ПОВЕРХНОСТЬ: гладкая без сколов со множественными глубоко проникающими ракови-
нами, бороздками. В куске просматриваются поверхностные и внутренние трещины, 

незначительные включения органического и неорганического происхождения.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №17 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 25.04.2019 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2018 году.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 159*143*106

ЦВЕТ: желтый матовый, переходящий в натечный желтый прозрачный.

ФОРМА: монолитный объемный кусок, искаженной кубической формы с широким 
основанием, плотной структуры с небольшими сколами в натечной части.

ПОВЕРХНОСТЬ: мелкорельефная с многочисленными неглубокими раковинами по 
центру, переходящая в трещиноватую, пористую с наслоениями прозрачного натечного 

янтаря, к периферии. Незначительные органические и неорганические включения, 
окисленная, местами значительно, корка.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №18 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 27.04.2021 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2020 году.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

«РОССИЯНКА-2020»



Артикул 9902499, (инв.№144/1) Артикул 9902499, (инв.№149/1)

ЛОТ 7 ЛОТ 8

10 000,00 10 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 054 1 012430 000,00 450 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 161*157*90

ЦВЕТ: желтый матовый, среднего оттенка.

ФОРМА: монолитный уплощенный кусок с широким основанием, искаженный 
трапециевидной формы, плотной структуры с крупным боковым сколом.

ПОВЕРХНОСТЬ: гладкая, с незначительными следами окисления, корка; многочисленные 
средние и крупные неглубокие проникающие раковины; многочисленные продольные 

приповерхностные трещины не угрожающие целостности. 
Не просматриваются включения органического и неорганического происхождения. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №19 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 31.03.2022 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2021 году.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 190*147*76

ЦВЕТ: средний до темно-оранжевого, матовый.

ФОРМА: монолитный уплощенный кусок, искаженный трапециевидной формы, 
плотной структуры с незначительными приповерхностными выколами. 

ПОВЕРХНОСТЬ: гладкая, с незначительными следами окисления, корка; многочисленные 
очень глубокие раковины, круглые и щелевидные, проникающие до середины куска; 

не многочисленные приповерхностные трещины не угрожающие целостности. 
Не просматриваются включения органического и неорганического происхождения. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №19 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 31.03.2022 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности 
классификационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). 

Янтарь добыт на Приморском месторождении янтаря в 2021 году.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

«ПАРАШЮТ»«ЗУБ ДРАКОНА»



Артикул 9902499, (инв.№167/1) Артикул 9911350М

ЛОТ 9 ЛОТ 10

10 000,00 5 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 070 1 418450 000,00 266 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 173*162*78

ЦВЕТ: ярко желтый, матовый, среднего оттенка, с разводами.

ФОРМА: монолитный уплощенный кусок, искаженной трапециевидной формы, плотной 
структуры с крупным боковым сколом.

ПОВЕРХНОСТЬ: гладкая до слегка шероховатой корка, слабо выраженное окисление; не-
глубокие округлые и средней глубины щелевидные раковины; глубоко проникающие тре-
щины. Не просматриваются включения органического и неорганического происхождения.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласно протоколу №20 заседания экспертной комиссии ГОХРАН России 
по отнесению уникальных янтарных образований к драгоценным камням от 16.03.2023 г. 

данный янтарь не относится к категории драгоценных камней по совокупности классифи-
кационных признаков (форме, целостности, включениям и цвету). Янтарь добыт на При-

морском месторождении янтаря в 2022 году. 

ОПИСАНИЕ:

9911350М – 672 ГР.: 156*126*77 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной треугольной формы с небольшими боковыми 

сколами по периметру. 

Цвет средне-желтый матовый до медового с разводами.

9911350М – 746 ГР.: 177*136*64 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной прямоугольной формы с 

крупными боковыми сколами. 

Цвет средне-желтый матовый до полуматового с разводами.

ЯНТАРЬ УНИКАЛЬНЫЙ 
ВЕСОМ БОЛЕЕ  1000 ГР.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ 
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.

«ДОСТОЕВСКИЙ»



Артикул 9911350М Артикул 9911350М

ЛОТ 11 ЛОТ 12

5 000,00 5 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 022 1 072192 000,00 201 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ОПИСАНИЕ:

9911350М – 518 ГР.: 131*125*74 ММ., 
монолитный уплощенный кусок произвольной формы с боковыми сколами. 

Цвет средне-медовый матовый с незначительными разводами.

9911350М – 504 ГР.: 172*123*69 ММ., 
немонолитный уплощенный кусок искаженной трапециевидной формы 

с очень крупными боковыми сколами.  

Цвет средне-желтый матовый с медовыми и контрастными белыми разводами.

ОПИСАНИЕ:

9911350М – 512 ГР.: 123*122*73 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной квадратной формы с боковым сколом. 

Цвет средне-желтый матовый с незначительными разводами.

9911350М – 560 ГР.: 143*122*56 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной трапециевидной формы 

с незначительными боковыми выколами. 

Цвет средне-желтый, матовый с незначительными разводами.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ 
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.



Артикул 9911350М Артикул 9911350П

ЛОТ 13 ЛОТ 14

5 000,00 5 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 546 1 230290 000,00 189 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ОПИСАНИЕ:

9911350М – 872 ГР.: 183*137*75 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной овальной формы с очень крупным 

боковым сколом. 

Цвет средне-желтый, матовый с контрастными разводами.

9911350М – 674 ГР.: 143*120*72 ММ., 
монолитный уплощенный кусок искаженной овальной формы 

с небольшими боковыми сколами по периметру. 

Цвет светло-желтый до медового, матовый с медовыми разводами.

ОПИСАНИЕ:

9911350П – 626 ГР.: 134*126*85 ММ., 
монолитный объемный кусок искаженной овальной формы 

с незначительным боковым выколом. 

Цвет средне-медовый до темно-медового в приповерхностных наслоениях, прозрачный.

9911350П – 604 ГР.: 130*110*84 ММ., 
монолитный объемный кусок искаженной круглой формы 

с небольшими боковыми сколами. 

Цвет от средне-медового до темно-медового, прозрачный 
с фрагментами матовых разводов.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ 
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.



Артикул 9911350П Артикул 9911100Д (в лоте 10 шт)

ЛОТ 15 ЛОТ 16

5 000,00

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

1 314

66,00

202 000,00

55 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): ОПИСАНИЕ:

9911350П – 796 ГР.: 150*127*95 ММ., монолитный объемный кусок 
искаженной прямоугольной формы с незначительными выколами в основном 

в приповерхностных наслоениях. 

Цвет средне до темно-медового, прозрачный.

9911350П – 518 ГР.: 130*100*60 ММ., 
монолитный уплощенный кусок прямоугольной формы с боковым сколом.  

Цвет средне до темно-медового, прозрачный.

ОПИСАНИЕ: 

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур.  

Цвет от светлого и средне-желтого с разводами, 
матового до медового и  темно-медового полуматового.

МИКС ЯНТАРЬ ПОДЕЛОЧНЫЙ
РУЧНОЙ СОРТИРОВКИ ФР. 500-1000 ГР.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 5-10 ГР.



Артикул 9911100Д (в лоте 10 шт) Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт)

ЛОТ 17 ЛОТ 18

1 000,001 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

58,0072,00 55 000,0060 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ОПИСАНИЕ: 

Янтарь в виде капель удлиненной формы, с выраженными «шейками», 
в основном гладкой, плотной текстуры. 

Цвет средне-желтый, матовый до  средне-медового полуматового.

ОПИСАНИЕ: 

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. 

 Цвет от средне-желтого, матового 
до медового и темно-медового полуматового.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 5-10 ГР.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 10-20 ГР.



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт) Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт)

ЛОТ 19 ЛОТ 20

1 000,001 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

48,0058,00 78 000,0053 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ОПИСАНИЕ: 

Околосферические формы, незначительно выраженная и отсутствующая «шейки», 
плотная гладкая и крупносетчатая текстуры. 

Цвет средне и очень светло-желтый, полуматовый.

ОПИСАНИЕ: 

Янтарь в виде капель околосферической формы 
со слабовыраженными «шейками», разнообразных  текстур. 

Цвет от светло- и средне-желтого матового до желтого и медового, полуматового.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 10-20 ГР.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 20-50 ГР.



Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт) Артикул 847213

ЛОТ 21 ЛОТ 22

1 000,00 1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

74,00 11,4390 000 13 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ОПИСАНИЕ: 

Каплевидные формы, плотные корочки, 
хорошо выраженные «шейки»,  крупносетчатая с отверстием 

природного происхождения и мелкорельефная  однородная текстуры. 

Цвет средне-желтый  до белого, матовый и темно-медовый полуматовый 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 35*35*19

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. Поли-
рованный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. 

Частично прозрачный, насыщенного медового цвета. Допускаются поверхностные 
трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие 

полированной корочки частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (пыльца, детрит) и фрагменты фауны (многочисленные 
средних размеров и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности.

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ, 
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ 20-50 ГР.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847213 Артикул 847213

ЛОТ 23 ЛОТ 24

1 000,00 1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

Вес лота,
(грамм): 

11,43 11,9312 000 12 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 33*33*19  

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной квадратной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частично прозрач-

ный, средне-желтого цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, 
природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки 

частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (пыльца, детрит) и фрагменты фауны (многочисленные 
средних размеров и мелкие насекомые). Покровы некоторых частично обесцвечены.

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 49*24*20

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, объемный, удлиненной фор-
мы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, среднего 

медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные 
поры и раковины, возможно наличие полированной корочки

 частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (детрит) и фауны (средних размеров насекомое). 
Покровы местами частично обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847213

ЛОТ 25

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

16,30 18 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 49*41*19

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной трапециевидной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. Частич-

но прозрачный, среднего медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной 
не более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки 

частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и фрагменты фауны 
(средних размеров насекомые). Покровы местами частично обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847213

ЛОТ 26

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

15,94 20 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 40*39*28

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, объемный, произвольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частично прозрач-
ный, среднего медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 
мм, природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки частично или 

по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и
 фрагменты фауны (средних размеров и мелкие насекомые), в том числе 

частичной сохранности. Покровы некоторых частично и полностью обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 817847

ЛОТ 27

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

3,95 4 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 25*23*12

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, искаженной 
прямоугольной формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, одно-

родный. Частично прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично  

или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (пыльца, детрит) и фрагменты фауны (крупное и мелкое 
паукообразные, мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности.

 Покровы некоторых частично обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847217

ЛОТ 28

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

3,29 3 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 29*28*9

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, плоский, искаженной ква-
дратной формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, неоднородный. Частич-

но прозрачный, светлого медового цвета. Допускаются поверхностные трещины 
глубиной не более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие полированной 

корочки частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и фрагмент фауны 
(среднего размера и очень мелкие насекомые), частичной сохранности. 

Покровы частично и полностью обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847214

ЛОТ 29

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

45,63 48 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 57*48*31

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, объемный, искаженной пря-
моугольной формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частич-
но прозрачный, среднего медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной 

не более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки 
частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и фрагменты 
фауны (крупное, средних размеров и мелкие насекомые), 

в том числе частичной сохранности. Покровы местами обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847214

ЛОТ 30

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

28,27 29 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 80*43*15

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, плоский, удлиненный, иска-
женной прямоугольной формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, неодно-

родный. Частично прозрачный, от светлого до среднего медового цвета.
Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и ракови-

ны, возможно наличие полированной корочки частично 
или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и фрагменты 
фауны (крупное и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности. 

Покровы местами обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847214

ЛОТ 31

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

24,55 32 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 79*45*14

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, плоский, удлиненный, про-
извольной формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частично 
прозрачный, от светлого до среднего медового цвета. Допускаются поверхностные трещи-
ны глубиной не более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие полирован-

ной корочки частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: многочисленные фрагменты флоры (листья, семена, растительные волок-
на, пыльца, детрит) и фрагменты фауны (многочисленные средних размеров и мелкие на-
секомые), в том числе, частичной сохранности. Покровы некоторых местами обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847214

ЛОТ 32

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

26,41 28 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 55*41*17

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, произвольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, сред-
него медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, при-

родные поры и раковины, возможно наличие полированной 
корочки частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: многочисленные фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, де-
трит) и фрагменты фауны (крупное и мелкие насекомые), в том числе частичной 

сохранности. Покровы некоторых полностью обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 817847

ЛОТ 33

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

2,91 3 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 23*20*10

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной прямоугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, сред-

не-желтого цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, 
природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки частично 

или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (детрит) и фрагмент фауны (крупное насекомое), 
частичной сохранности. Покровы по большей части обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847217

ЛОТ 34

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

6,68 8 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 40*37*10

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной треугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, светло-

го медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, 
природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки частично 

или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и 
фауны (крупное и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847217

ЛОТ 35

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

4,28 2 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 38*18*13

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. Поли-
рованный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, светлого медового 
цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 

раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по 
всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты отпечатков жизнедеятельности ископаемых организмов, 
частичной сохранности.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847217

ЛОТ 36

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

3,95 4 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 29*24*10

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной треугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. Прозрач-

ный, светлого медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не 
более 2 мм, природные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки 

частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (детрит) и фрагмент фауны (крупное насекомое).

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847217

ЛОТ 37

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

4,75 5 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 35*23*11

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. Поли-
рованный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, светлого медового 
цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 

сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (детрит) и фрагменты фауны (крупное и мелкое насеко-
мые). Покровы мелкого насекомого полностью обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847217

ЛОТ 38

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

6,81 6 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 29*26*17

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной круглой фор-
мы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, среднего 

медового цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные 
поры и раковины, возможно наличие полированной корочки частично 

или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (детрит) и фрагменты фауны 
(средних размеров и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847216

ЛОТ 39

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

8,82 10 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 28*28*19

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, объемный, искаженной кру-
глой формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, 

средне-желтого цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, при-
родные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки частично

 или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (пыльца, детрит) и фрагменты фауны (средних 
размеров и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности. 

Покровы некоторых частично обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Артикул 847216

ЛОТ 40

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

7,32 9 000

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 39*28*11

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной треугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный.  

Частично прозрачный, светлого до среднего медового цвета.  
Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм,  

природные поры  и раковины, возможно наличие полированной корочки частично  
или по всей поверхности сувенирного камня. 

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты фауны (средних размеров паукообразное и мелкое 
насекомое частичной сохранности). Покровы обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,
ИНКЛЮЗ



Артикул 847216

ЛОТ 41

1 000,00

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Вес лота,
(грамм): 

9,31 10 500

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, ММ: 38*33*16

ОПИСАНИЕ: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной треугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, сред-
не-желтого цвета. Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природ-

ные поры и раковины, возможно наличие полированной корочки 
частично или по всей поверхности сувенирного камня.

ВКЛЮЧЕНИЯ: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) 
и многочисленные фрагменты фауны (многоножка, 

очень крупное, средние и мелкие насекомые), в том числе частичной сохранности. 
Покровы некоторых частично и полностью обесцвечены.

СУВЕНИРНЫЙ
КАМЕНЬ ЯНТАРЬ,

ИНКЛЮЗ

Для заметок
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